

Торжества в Колыоне

15 апреля в Колыонской школе прошли торжественные мероприятия, посвящённые 100-летию со дня рождения М.С. Прудникова.

У мемориальной доски замерли учащиеся и учитель школы, глава администрации Колыонской сельской территории А.А. Цимерман возлагает алые розы в знак памяти знаменитого земляка. «Он бесстрашно и гордо шагнул в зарево войны, в грохот канонады, - подчеркнул глава администрации, - и вернулся, оставив на земле яркий след. Михаил Сидорович герой Советского Союза, награждённый двумя орденами Ленина, Красного Знамени и Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени, автор тринадцати книг о партизанском движении в Белоруссии в годы Великой Отечественной войны. Он не забывал о своей малой родине, дважды приезжал в Ижморский район, встречался с земляками, оставил яркий, неизгладимый след в памяти детей и взрослых. В память о нём благодарные потомки в 2001 году открыли мемориальную доску. И мы благодарны ветеранам Великой Отечественной войны, которые принесли нелёгкую победу, дали возможность жить в свободной и великой России».

Нам имя твоё помогает

В беседе с директором школы, историком-краеведом Л.А. Крылатовой, я почувствовал её большую гордость за своих учителей-наставников Ф.М. Мельникову и А.Я. Новикова, кото-

рые стояли у истоков создания школьно-краеведческого музея, где особое место отведено материалам о герое-земляке, писателе М.С. Пруднико-ве.

«Сегодня, 15 апреля, в юбилейный день его рождения, - сообщила Ли-

лия Александровна, - во всех классах нашей школы проходят классные часы памяти. Учащиеся имеют возможность на выставке, развернутой в фойе школы, ознакомиться с обширными материалами о нашем земляке. Его подвиги во время войны, книги «Особое задание», «Неуловимые действуют» с дарственной надписью автора, свидетельства тех, кто встречался с ним в 1969 и 1971 годах во время посещения Колыонской школы, помогают в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Пример Михаила Сидоровича очень действенный. Он наш, деревенский, из Новопокровки, где ещё стоит его дом, где его помнят земляки. Для многих поколений



он был и остаётся своим, близким и понятным. Раз он, простой мальчишка из сельской глубинки, смог добиться славы, успеха, то и они не лыком шиты, проявив волю и настойчивость, смогут добиться многоного. И понимая это, в программе «Гражданское и патриотическое воспитание» мы проводим многие интересные мероприятия, используя богатейший материал, который имеется в нашем школьном музее. Жизнь и судьба М.С. Прудникова помогают нам растить патриотов, храбрых, талантливых личностей, нацеленных на большие дела и свершения».

Ю.МИШУТА.
Фото В.СКОБЦОВА.